

白庙乡变春节为“招商节”

收集到有效招商信息16条,达成投资意向3个

本报讯(记者温书功)“俺乡的干部把春节变为‘招商节’,收集到有效招商信息16条,达成投资意向3个,并与郑州三全食品有限公司、江苏一电子技术公司签订了冷冻食品物流仓储基地和防爆设备制造两个项目投资框架协议。这个年过得充实!”2月15日,郟县白庙乡党委书记王团伟高兴地说。

白庙乡党委、政府抓住春节期间亲朋相聚、在外客商返乡的机会,大力开展亲情招商、乡情招商、友情招商,变春节为“招商节”,通过“盯、陪、走、谈”,创造商机。

一是“盯”。春节前,乡党委、政府全面搜集外出创业人员信息,通过认真分析研判,筛选出创业致富代表30余人,重点联系。

二是“陪”。农历正月初一到初六,乡

党政班子成员分组到回家过年的创业返乡人员老家吃“亲情饭”,嘘寒问暖,陪他们过年,了解他们外出创业经历和家里的困难,帮助他们解决一些力所能及的问题,让他们体会到家乡的热情。

三是“走”。乡党政班子成员分别邀请创业返乡人员到县产业集聚区、城北眼明寺森林公园、青龙湖等处走一走、看一看,让他们体验郟县良好的创业氛围,激发他们回乡创业的热情。

四是“谈”。春节期间,白庙乡通过召开恳谈会、县情介绍和项目推介会等,向创业返乡人员详细介绍了郟县近况、产业集聚区建设情况、招商项目和优惠政策等,推介家乡的投资环境和发展前景,盛情邀请他们回乡投资创业。

“正月不理发”风俗渐成老黄历 节后理发店生意依然不错

本报讯(记者华谦)随着时代的发展和进步,很多传统风俗对人们的影响也在悄悄发生变化。老风俗中有“正月不理发”的说法,但如今情形不一样了。2月14日和15日,记者在采访时发现,春节长假后,市区各理发店大多已恢复营业,顾客不比节前少。“正月不理发”的风俗在人们的观念里渐渐成为老黄历。

2月14日下午,记者来到市区曙光街与公园北街交叉口附近的一家理发店准备理发,但看到有四五个等待理发的顾客后便“撤退”了。当天晚上,记者吃过晚饭再次来到这家理发店,看到许多人仍在排队便再次离开,直到2月15日中午才排上了号。理发店老板李先生告诉记者:“腊月二十九关的门,到初五便开门了,虽然节前比较忙,但节后人数基本能恢复到节前水平,许多人对传统‘正月不理发’的说法并不在意。”在此等待理发的程先生说:“我不在乎正月不能理发的说法,头发长了难受,该理就理吧!”

“我们现在也有平时一半的顾客,大都是年轻人。”在公园北街北头另一家美发店里,老板告诉记者:“从近几年来看,节后的生意虽然比不上节前,但正月剪头发的人也不在少数,人们的观念都改变了。”

抓住时机关爱留守儿童

宝丰县民政局《留住情 守住爱》图册送返乡农民工

本报讯(记者王长河 实习生王晓丽)2月14日,宝丰县民政局有关负责人告诉记者,该局社工指导中心利用春节农民工返乡机会,组织青年志愿者深入平顶山西站和县长途汽车站及部分农村,把《留住情 守住爱》图册送到返乡农民工手中,指导帮助其在新春佳节期间,把情爱献给留守的孩子。

该县民政局有关负责人介绍,春节是留守孩子们最盼望的节日,因为春节是一年之中他们与远在外地打工的父母团聚的最好机会。为指导帮助这些年轻的父母科学地与孩子沟通,把情爱正确地给予留守孩子,该县民政局社工指导中心和郑州大学社会工作专业联合制作了1000多册《留住情 守住爱》宣传册。从社会工作专业角度详细分析了留守孩子的心理和行为,指导家长如何在久别后与孩子的相聚更亲密,沟通更有效。

春节期间,外出务工人员陆续返乡,宝丰县民政局社工指导中心抓住时机,组织青年志愿者深入到火车站和长途汽车站及农村为返乡过春节的外出务工人员免费发放千余册《留住情 守住爱》宣传册。



养鹿致富

2月15日上午,霞蔚聚州养殖场员工将干草运入鹿舍喂梅花鹿。

位于伏牛山余脉的叶县夏李乡彦岭村山岭绵延,树木丛生,青草茂盛,水资源丰富,适合畜牧养殖,该县曾于上世纪60年代在这里设立叶县畜牧养殖场,专门养殖梅花鹿、麋鹿、青山羊等。2012年,该村村民刘宏民承包了80亩山地,投

资建起了霞蔚聚州养殖场发展养殖业。目前,梅花鹿种鹿存栏100余头,年增30头;澳大利亚黑头杜泊种羊100多只,年增50只,长年在该养殖场打工的村民近20人。 本报记者 牛智广 摄

农村堂弟家的新车库

喜事年年有,今年更加多。这不,大年初二,回妻子的老家拜年又发现了一桩——堂弟在自己家的院子里“增添”了一座新车库。

堂弟名叫王刚,高新区遵化店镇桑权园村人,人老实聪明且有一手电焊绝活儿。别看年龄不大,但和很多同龄人外出打工不同,因为技术他坐在家中不动就有企业去请,收入可观。

三间大平房,三间厢房,两间厨房,装有太阳能热水器的独立卫生间、盥洗

室,铁钉铜环的大门……被青砖拉起的围墙串联在一起,形成了一个漂亮的院落,其“豪华”程度让人羡慕。

堂弟家很早以前就有一部用来种田的四轮拖拉机,后来又陆续添置了摩托车、电动车,摩托车堂弟用、电动车弟妹用。随后,堂弟又考取驾照,买了一部私家车,全家人一起用。

年年来去堂弟家,年年都有新发现。今年刚走进堂弟家的大门,紧邻大门的一座新车库就映入了眼帘。车库长约6

米、宽约4米、高约4米,宽敞气派,且车库门正对着大门前的水泥村道,进出十分方便。

面对众人表现出的惊讶,堂弟“低调”地自嘲,就是保护好车的漆面,防止日晒雨淋省个打蜡钱。

堂弟说,现在农村考驾照的人越来越多,买私家车的人也越来越多,有了车以后车库自然必不可少,“现在看着是个稀罕事,但将来会越来越不稀罕”。

(本报记者 吴学清)

建设路街道春节期间做好征兵政策宣传

本报讯(记者毛玺玺)“我今年22岁,6月就要大学毕业了,能报名不?”2月13日下午,一名大学生走进卫东区建设路街道人民武装部值班室进行征兵咨询。室外悬挂着“莘莘学子携笔从戎,参军报国建功立业”“参军报国尽义务,热血青春竞风流”等征兵宣传标语。

春节期间,在外务工、求学的适龄青年陆续返乡过年,抓住春节期间外出人员回乡的有利时机,自1月21日起,建设路街道开展了“春节征兵宣传”活动,在辖区进行政策宣传,号召适龄青年踊跃

报名参军,为今年征兵工作顺利进行打好基础,开好局。

春节假期前,建设路街道通过发放《致适龄青年及家长们的一封信》等形式,积极开展征兵政策宣传活动,让广大适龄青年了解参军的条件和待遇等。此外,春节假期期间该街道还通过悬挂条幅、摆放展板以及通过社区电子屏进行滚动播放征兵政策,并紧紧抓住适龄青年擅用网络的特点,加大网络宣传范围,利用街道网站、公众号、朋友圈、即时通信QQ群等措施以军事电影与军

旅生涯电视剧为抓手,进行生动的影像宣传,达到宣传全方位覆盖。为加强与适龄青年的沟通交流,建设路街道还公布了征兵咨询热线电话。

截至目前,建设路街道在辖区共发放2000余份宣传册,悬挂宣传标语12条,张贴海报200余张,编发手机短信、微信、QQ消息3000余条,走访适龄青年250余户,发放征兵联系卡250余份,鼓舞了适龄青年应征入伍的热情,强化了适龄青年保卫国家进行“紧急集合”的爱国意识,推动今年征兵工作顺利开展。

温馨提示

今日天气

白天到夜里晴天间多云,西北风4级左右,最高温度12℃,最低温度-1℃

海军招飞考生3月初参加全面检测

本报讯(记者孙鹏飞)市招办2月15日提供消息,今年我省海军招收飞行员全面检测时间确定,我市考生将于3月1日、2日赴郑州市郑飞酒店报到参加全面检测。

据了解,海军招飞行员的选拔十分严格,分预检、全面检测、复检等项,考生高考文化课成绩预计达到我省二本以上录取线且复检过关后才能被录取。今年海军招飞预检,全省共475名考生入选,其中我市62人。全面检测将于2月24日在郑州依次进行。每名考生上站检测时间约3天,主要进行体

格检查、心理品质检测和政治考核。

根据安排,我市考生的全面检测工作分两批进行,其中市区、鲁山、舞钢、宝丰的考生报到时间为3月1日,郟县、叶县的考生报到时间为3月2日。考生需要根据时间安排到日期准时报到,不能提前或延误。参检考生需自带个人日常生活用品,本人居民身份证(凭证领取检测证)、本人及父母户口簿、入团志愿书及团员证、《海军招收飞行学员初检预选合格对象登记表》等。

春节假期身心“超长待机” 专家支招应对

经历春节七天长假后,不少人纷纷表示身体超重、内心焦虑等困扰难以摆脱

兰州大学第二医院体检中心健康管理科主任薛莉花表示

静坐、熬夜会增加慢性疾病的发病率

过量饮酒、胡吃海喝等,会扰乱正常饮食习惯,造成肠胃功能紊乱



节后体检十分重要 通过体检观察血脂、血压、血糖等指标 关注健康状况并及时干预

- 提前预备进入“普通日常”状态,注意按时休息
- 恢复正常生活工作学习的规律,适当运动,饮食以清淡为主
- 积极地调整心态,避免情绪过于激动
- 加强与他人的沟通,避免压力囤积造成心理上的不适

新华社发(大集制图)

新华区国税局春节期间关爱老人

本报讯 近日,新华区国税局干部职工对社区老党员开展了新春慰问活动,到新华区湛北路街道八北社区看望了86岁的老党员、孤寡老人暨正兰,为她带去了米、油、水果和新春的祝福。

几年来,新华区国税局一直坚持持有自身特点的“五个一”活动,即根据每年敬老爱老助老的实际工作情况,制发一份敬老爱老助老倡议书。倡议书倡导全局干部职工为长者送温暖献爱心。进行一次电话调查征求意见,征求老干部对区局工作和老干部工作的意见和建议。根据老干部的健康状况,开展一次正确养生防范“伪养生”教育。为区局老干部召开一次经济形势及税收情况通报会。坚持一个原则,即“七个必访”,老同志生

病、住院时必访,老同志家庭出现意外时必访,老同志生日必访,老同志家有红白事时必访,老同志家庭发生矛盾时必访,邻里发生纠纷时必访,老同志有重大思想问题时必访。

该局还突出重点,特别是对困难、失能、残疾、“空巢”和高龄老年人的生活困难问题,应重点关心、帮助、解决好。对这些老同志,由人事教育科工作人员结对保持联系,及时掌握他们的动态信息,并由局领导带队上门走访慰问,送去生活、保健等用品。

春节期间,该局共组织慰问单位退休干部3人,退休干部25人,社会离退休干部或孤寡老人6人。

(刘中亚)

宝丰县国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

宝土挂告字[2016]001号

根据国家有关法律法规,经宝丰县人民政府批准,宝丰县国土资源局决定以挂牌方式公开出让二幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

宗地编号	宗地位置	出让面积	土地用途	规划指标要求			出让年限	起始价	保证金	增幅价
				容积率	建筑系数	绿地率				
BT-1514	宝丰县文峰路西段北侧	22314.7	物流仓储	≥1.0	≥40%	≤20%	50年	780	600	100
BT-1422	宝丰县豫02线南段西侧	23730	一类物流仓储用地	≥1.5	≥40%	≤20%	50年	710	420	30

二、中华人民共和国境内具有独立法人资格的公司、企业、个人和其他组织均可独立或者联合参加竞买。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让采用增价竞价方式,按照价高者得原则确定竞得人。本次挂牌出让地块没有底价,竞买人最高报价未达到底价者不成交。

四、本次挂牌出让的具体要求详见挂牌出让文件。申请人可于2016年2月14日至2016年3月16日16时到宝丰县国土资源局五楼交易服务大厅获取挂牌出让文件,提交书面申请。

五、本次挂牌不接受口头、邮寄、电子等其他方式申请。竞买保证金到账的截止时间为2016年3月16日16时。BT-1514号宗地保证金代号为BT16001,BT-1422号宗地保证金代号为BT16002。申请人应在开户银行出具不低于竞买地块保证金额度的资金证明,竞买人须提交竞买保证金不属于银行贷款、股东贷款、转贷和募集资金的承诺。竞买单位在缴纳竞买保证金时,若没有在“支付凭证”用途栏内填写正确的竞买保证金编码的,系统无法提取,视为未缴纳保证金,由此造成的损失由竞买单位自负。

经审查,申请人具备申请条件并按规定缴纳竞买保证金,

提供相关竞买资料符合要求的,我局将在2016年3月16日16时确定其竞买资格。

六、本次国有建设用地使用权挂牌地点:宝丰县公共资源交易中心。挂牌时间为:2016年3月8日上午8时至2016年3月18日上午10时。

挂牌时间截止时,如有竞买人表示愿意继续竞价,即转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

本公告未尽事宜,详见出让地块挂牌文件,以挂牌地块文件为准。

九、联系方式与银行账户

联系地址:宝丰县国土资源局五楼土地交易中心

联系电话:0375-6515680

联系人:张巧丽 李晓彤

开户单位:宝丰县公共资源交易中心

开户行:中国银行股份有限公司宝丰支行

账号:2624 2927 7977

2016年2月14日

招标公告

鲁山县2016年农业综合开发第一批土地治理7000亩高标准农田建设项目国内公开招标(LZC2016-Ag019)报名时间:2016年2月16日至2016年2月22日。详见中国政府采购网、中国采购与招标网、河南省政府采购网、河南招标采购综合网、平顶山市政府采购网、平顶山公共资源交易中心。联系方式:兴伟招标公司,陈工13903759328。

声明

平顶山正瑞实业有限公司(号码:4104020029073)、财务专用章(号码:4104020029074及法人章(王红伟)于2016年2月1日丢失,声明作废,自2016年2月1日起以上三枚印章本公司不再使用。

平顶山正瑞实业有限公司
2016年2月16日

公告

卫东区卫生和计划生育委员会于2016年1月10日对黄伟作出了平卫卫行催字[2016]第03号的(行政处罚决定履行催告书),因无法直接送达和邮寄送达,现予以公告送达,自公告之日起,经过60日即视为送达。催告书送达10日后,当事人仍不履行义务的,本机关将依法申请人民法院强制执行,特此公告。联系电话:7672557

平顶山卫东区卫生和计划生育委员会
2016年2月16日

平顶山市环境空气质量监测状况周报

(第7周,监测时段:2016年2月8日0:00—2月14日24:00)

监测因子及状况	PM ₁₀ 周平均浓度(μg/m ³)	PM _{2.5} 周平均浓度(μg/m ³)	SO ₂ 周平均浓度(μg/m ³)	NO ₂ 周平均浓度(μg/m ³)	CO周平均浓度(mg/m ³)	O ₃ -8h周平均浓度(μg/m ³)
市区监测点位						
新华区(规划设计院)	85	89	52	40	0.4	81
卫东区(新华旅馆)	181	133	54	41	1.8	84
湛河区(高压开关厂)	187	126	55	55	1.4	89
新城区(工学院)	127	113	38	29	1.5	91

注:该数据为点位均值,用于向公众提供健康指引。平顶山市环境空气质量周报及实时数据由环保部环境监测总站审核后发布的数据为准。具体可查询网址:www.cnemc.cn。

平顶山市环境监测中心站
2016年2月15日